

ΤΕΤΑΡΤΗ

21

ΜΑΪΟΥ 1986

ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ



ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΑΚΕΛ — ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ Αρ. 3



**Η ΛΕΜΕΣΟΣ ΨΗΦΙΖΕΙ
ΣΤΙΣ 25 ΤΟΥ ΜΑΗ
ΠΑΝΙΚΟ Κ. ΠΑΙΟΝΙΔΗ
ΚΑΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ
ΑΚΕΛ — ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ**



**ΕΛΑ ΚΑΙ ΣΥ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΤΟΥ ΜΑΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 8 Μ.Μ.
ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ**

Η ΨΗΦΟΣ ΣΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΙ ΤΗΝ ΛΕΜΕΣΟ

Δημοκρατικοί ψηφοφόροι,
Δημότες της Λεμεσού,
Οπαδοί οποιουδήποτε κόμματος, οποιασδήποτε
ποτε ιδεολογίας

Το μέλλον της Λεμεσού βρίσκεται αυτή τη στιγμή στα δικά μας χέρια. Οι Δημοτικές εκλογές της 25 του Μάη αφορούν τον καθένα μας τόσο σαν δημότη όσο και σαν άτομο. Όλους μας ενδιαφέρει η πρόοδος της πόλης αλλά είναι δική μας υποχρέωση και ευθύνη να γίνει αυτή η πρόοδος κατορθωτή.

Για να προκόψει η Λεμεσός χρειάζεται πολλή δουλειά και άξιους Δημοτικούς άρχοντες. Και άξιος Δημοτικός άρχοντας σημαίνει γνώστης των προβλημάτων, πλατιά και πολύπλευρα μορφωμένος, έμπειρος σαν ηγέτης και κυρίως ικανός να διαθέτει όλον ανεξαιρέτα τον χρόνο του για να αφοσιωθεί αποκλειστικά στα καθήκοντά του και σε τίποτε άλλο. Όλα αυτά μαζί με ανιδιοτέλεια, μεγάλη πνευματική καλλιέργεια και ισχυρή προσωπικότητα χαρακτηρίζουν τον υποψήφιο Δήμαρχο **Πανίκο Παιονίδη** και γι' αυτό πιστεύουμε πως αποτελεί αξιοκρατικά την καλύτερη επιλογή.

Στελεχωμένος από ομάδα πλατιά γνώστων, τίμιων, ικανών και χωρίς προσωπικά συμφέροντα υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων, ο **Πανίκος Παιονίδης** θα τιμήσει την ψήφο μας, γιατί φιλοδοξεί να γίνει υπηρέτης της Λεμεσού και όχι αφέντης της, Δήμαρχος όλων ανεξαιρέτα των πολιτών, ανεξάρτητα από πολιτική ή κομματική τοποθέτηση.

Η ευθύνη και η υποχρέωση του καθ' ενός μας είναι αφού εξετάσουμε με αντικειμενικά κριτήρια τις υποψηφιότητες που μας προτείνονται, ενσυνείδητα να δώσουμε την ψήφο μας στον πιο κατάλληλο. Και εμείς εισηγούμαστε τον υποψήφιο **Πανίκο Παιονίδη** τόσο για τα προσόντα του όσο και για το προεκλογικό πρόγραμμα, που εκφράζει τον τρόπο για την πραγμάτωση των οραματισμών μας για το μέλλον της Λεμεσού.

Για την προετοιμασία αυτού του προγράμματος που κυκλοφόρησε πριν αρκετές βδομάδες χρειάστηκε η συλλογική προσπάθεια ικανών επιστημόνων. Αυτό δείχνει ότι η προχειρότητα καμιά σχέση δεν έχει μαζί μας και παράλληλα δείχνει πόσο πολύ σεβόμαστε τον ψηφοφόρο όταν ζητάμε την ψήφο του.

Η Λεμεσός λοιπόν, πρέπει να αναδείξει Δήμαρχο που θα μπορεί με πευθυνότητα και προγραμματισμό να μεταλλάξει τον ξεπεσμό της με την αίγλη που της ταιριάζει. Αλλά αυτό εξαρτάται από μας και μόνο. Όπως από μας και μόνο εξαρτάται αν θα επιτρέψουμε να χρησιμοποιηθεί η πόλη μας σαν πειραματόζωο από αδείους, αρχάριους και ερασιτέχνες οπότε καμιάν ελπίδα αλλαγής δεν θάχει. Όσοι λοιπόν συνειδητοποιούμε την αξία και την δύναμη της ψήφου μας και νοιαζόμαστε για το καλό της Λεμεσού μας και μόνο, έχουμε καθήκον να αναδείξουμε Δήμαρχο της τον πιο άξιο, τον **Πανίκο Παιονίδη**, πλασιομένο με ισχυρή ομάδα από Δημοτικούς συμβούλους του Συνδυασμού ΑΚΕΛ - Αριστεράς, που μόνο αυτοί θα μπορέσουν να δώσουν στο Δήμο αυτό που μέχρι τώρα του έλειπε.

Δημοκρατικοί ψηφοφόροι,

Το μέλλον της Λεμεσού βρίσκεται κυριολεκτικά στα δικά μας χέρια! Ας φανούμε αντάξιοι της πρόκλησης και της ιστορικής στιγμής!

Δελ 1.50

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΤΗ ΛΕΜΕΣΟ

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ



Η Πολιτιστική ζωή ενός τόπου είναι αναμφίβολα η αντανάκλαση του πνευματικού επιπέδου αυτού του τόπου. Βασικός φορέας για την ανύψωση του πολιτιστικού επιπέδου μιας κοινωνικής ομάδας - που στην περίπτωση μας είναι η πόλη της Λεμεσού - είναι ο Δήμος της πόλης.

Εμείς προτείνουμε για την ανάπτυξη της πολιτιστικής μας ζωής:

1. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ: Υπάρχουν στη πόλη μας αρκετά κτίρια και χώροι οι οποίοι μπορούν να φιλοξενήσουν τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου και των άλλων φορέων. Το Κηποθέατρο, πρέπει να βελτιωθεί από τεχνικής άποψης και να αξιοποιηθεί κατάλληλα για να μπορεί να φιλοξενεί ποικίλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις μέσα στην περίοδο του καλοκαιριού. Πρέπει ακόμα να βελτιωθούν και να διαμορφωθούν κατάλληλα, για να μπορέσουν να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις σύγχρονες ανάγκες της πόλης, το Πολιτιστικό Μέγαρο του Δήμου και η Αίθουσα Διαλέξεων στο Δημαρχείο.

2. ΘΕΑΤΡΟ: Πιστεύουμε πως το Δημοτικό Θέατρο, που η ανέγερσή του τόσο καθυστέρησε, θα υποβοηθήσει αφάνταστα στην ενίσχυση και στο ξαναζωτάνεμα της θεατρικής ζωής της πόλης μας που παλιά ήταν φημισμένη γι' αυτήν. Πρέπει να βοηθηθούν υλικά και ηθικά προσπάθειες για τη δημιουργία ποιοτικών θεατρικών ομάδων με έδρα τη Λεμεσό. Πρέπει ακόμα να μελετηθεί σε βάθος η ιδέα για τη λειτουργία θεατρικής σχολής και εργαστηρίου με πρωτοβουλία του Δήμου.

3. ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ: Ο Δήμος πρέπει να βοηθήσει ποικιλότροπα την δύσκολη αλλά και αξιόλογη δουλειά που επιτελούν οι Κινηματογραφικές Λέσχες της πόλης. Πρέπει να καταργηθεί αμέσως ο φόρος θεάματος. Πρέπει να τους παραχωρείται δωρεάν η αίθουσα του Δημοτικού Θεάτρου για τις προβολές τους και να μελετηθούν διάφοροι τρόποι συνεργασίας, όπως π.χ. η διοργάνωση κινηματογραφικού φεστιβάλ κ.λ.π.



4. ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ: Με την λειτουργία της Μόνιμης Πινακοθήκης, όπου θα βρει την θέση της η πλούσια συλλογή του Δήμου, με την διαμόρφωση ειδικού εκθεσιακού χώρου στο Πολιτιστικό Μέγαρο, με την δημιουργία Εργαστηρίου τέχνης, πιστεύουμε πως θα βοηθηθούν αφάνταστα τα εικαστικά πράγματα της πόλης. Ουσιαστική ενθάρρυνση για τους καλλιτέχνες θα προσφέρει η συστηματική αγορά των έργων τους, η υιοθέτηση μιας πολιτικής για ανέγερση μνημείων σε πάρκα και πλατείες και η διακόσμηση μεγάλων κτιρίων (δημόσια κτίρια, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες) με ειδικά κονδύλια που θα καθορίζει ο Δήμος.



5. ΧΟΡΟΣ: Ο χορός πρέπει να ενισχυθεί περισσότερο γιατί στην πόλη μας υπάρχουν αξιόλογα συγκροτήματα λαϊκών, μοντέρνων και κλασικού χορού. Πρέπει να συντονιστεί η δουλειά των πιο πάνω ομάδων και να προβάλλεται με την κάθε ευκαιρία στην Κύπρο και στο εξωτερικό. Πρέπει ακόμα να μελετηθεί η λειτουργία Χορευτικού Εργαστηρίου και Σχολή υπό τον Δήμο.



6. ΜΟΥΣΙΚΗ: Η Μουσική Σχολή του Δήμου πρέπει να αναβαθμισθεί σε Ωδείο και η Δημοτική Φιλαρμονική, που είχαν ιδρύσει τα Λαϊκά Δημοτικά Συμβούλια πρέπει να ανασταθεί. Θα μελετηθεί επίσης η δημιουργία Δημοτικής Ορχήστρας και θα βοηθηθούν οι ιδιωτικές Μουσικές Σχολές, τα μουσικά συγκροτήματα και οι τοπικές Χορωδίες που αναμφίβολα αναπτύσσονται, χωρίς ουσιαστική βοήθεια, αξιόλογη δράση.

7. ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ — ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΔΟΥΛΙΑ: Ο πλούσιος πνευματικός όγκος που διαθέτει η Δημοτική Βιβλιοθήκη πρέπει να αξιοποιηθεί κατάλληλα και να επεκταθεί περισσότερο. Πρέπει ακόμα να μελετηθεί η ίδρυση παραρτημάτων της στις συνοικίες και η ενίσχυση των βιβλιοθηκών που διαθέτουν οι διάφοροι τοπικοί σύλλογοι. Η δουλειά των λογοτεχνών και των πνευματικών ανθρώπων γενικότερα πρέπει να βοηθηθεί με την αγορά βιβλίων του, με την προβολή του έργου τους, με τη διοργάνωση λογοτεχνικών - πνευματικών εκδηλώσεων, με την έκδοση έργων που σχετίζονται με την πόλη κλπ. Ο θεσμός του Ελεύθερου Ανοιχτού Πανεπιστημίου πρέπει να βελτιωθεί και παράλληλα να λειτουργήσει ο θεσμός του Λαϊκού Πανεπιστημίου με θέματα από την Κυπριακή πραγματικότητα.

8. ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ: Η πόλη μας ήταν πάντοτε πρωτοπόρα στη διοργάνωση πλατειών πολιτιστικών εκδηλώσεων με ψυχαγωγικό χαρακτήρα. Το Διεθνές Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ, το Καρναβάλι, η Γιορτή του Κρασιού, η Γιορτή του Κατακλυσμού, είναι παραδοσιακές λαϊκές εκδηλώσεις, που τελευταία, δυστυχώς, παρατηρείται πως φθίνουν και χάνουν συνεχώς τον λαϊκό τους χαρακτήρα. Οι ωραίοι αυτοί θεσμοί χρειάζεται να αναζωογονηθούν, να εμπλουτιστούν για να μπορέσουν να βρουν την παλιά τους ακτινοβολία, την λαϊκή και την πολιτιστική τους χρεία.

9. ΜΟΥΣΕΙΑ: Ο θεσμός των Μουσείων σαν χώρων που διατηρούν μια συνεχή επικοινωνία του Λαού κι' ειδικότερα της νεολαίας με τις ρίζες και τις παραδόσεις τους, θα πρέπει να επεκταθεί και να καλύψει και άλλους τομείς (θέατρο, ιστορία της πόλης, αξιόλογους ανθρώπους του πνεύματος και των τεχνών κλπ)

Σταθήκαμε πάνω στους πιο βασικούς τομείς της πολιτιστικής μας ζωής με τα προβλήματα που επισώρευσαν παλιά διορισμένα Δημοτικά Συμβούλια και τις προτάσεις μας για επίλυση τους. Τόσον ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Πανίκος Παιονίδης, όσο και οι υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Συνδυασμού μας, είναι βαθιοί γνώστες αυτής της πτυχής της κοινωνικής μας ζωής και εγγυούνται πως θα καταστήσουν την Λεμεσό, Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Κύπρου.



Το Δημοτικό Παττίχειο Θέατρο Λεμεσού, που παραδόθηκε προχθές στο Δήμο θάναι ένα στολίδι της πόλης που θα χρειαστεί όμως την δημιουργική πνοή ενός άξιου και εμπνευσμένου Δημάρχου για ν' ανεβάσει ουσιαστικά την πολιτιστική και πνευματική στάθμη της πόλης. Τα επίσημά του εγκαινία θα γίνουν την 1η του Οχτώβρη.

ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑΝΝΗ ΡΙΤΣΟΥ ΠΡΟΣ ΠΑΝΙΚΟ Κ. ΠΑΙΟΝΙΔΗ



Ο μεγάλος ποιητής της Ελλάδας Γιάννης Ρίτσος διαβίβασε στο Εκλογικό Επιτελείο ΑΚΕΛ — ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ Λεμεσού το πιο κάτω μήνυμα:

«Η υποψηφιότητα για τη δημαρχία του Πανίκου Παιονίδη είναι μια ωραία ευκαιρία για τους συμπατριώτες του να δείξουν την αγάπη που αξίζει στον πνευματικό άνθρωπο, τον συγγραφέα και τον δημοκράτη αγωνιστή.

Η εκλογή του θα ήταν μια χαρά για όλους τους πνευματικούς ανθρώπους όχι μόνο της Κύπρου αλλά και της Ελλάδας και για μένα μια εντελώς ιδιαίτερη ευτυχία για τον φίλο μου που τόσο πολύ εκτιμώ και αγαπώ».



Μάριος Τόκας,
Μουσικοσυνθέτης

Για την ανάπτυξη της πολιτιστικής ζωής της Λεμεσού, πιστεύω στην υπερψήφιση του ακούραστου και άξιου υποψήφιου Δημάρχου, φίλου, Πανίκου Παιονίδη και του Συνδυασμού ΑΚΕΛ - Αριστεράς.

Με αγάπη
Μάριος Τόκας.



Πανίκος
Τριμικλινώτης,
Μουσικοσυνθέτης,
Τραγουδιστής

Αναμφίβολα η πολιτιστική στάθμη της πόλης μας υποβαθμίστηκε και υποβαθμίζεται σταδιακά και ύπουλα. Τα σύγχρονα ρεύματα επιβάλλουν φτηνές δραστηριότητες που χαλαρώνουν, αποκοιμίζουν, αποπροσανατολίζουν.

Η αναβίωση μιας σύγχρονης πολιτιστικής και πνευματικής ζωής, μέσα από τις τόσες δυνατότητες που προσφέρει η πόλη μας (έμφυχο πνευματικό δυναμικό - χώρους - υποδομή - πράδοση...) είναι πάντοτε εφικτή, κι είναι αυτό ακριβώς που διαφαίνεται μέσα από το προεκλογικό πρόγραμμα ΑΚΕΛ — ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ.

Με Δήμαρχο τον φλογερό Πανίκο Παιονίδη και με συγκεκριμένες - ρεαλιστικές προτάσεις το μέλλον ανήκει σ' όλους τους δημότες της πόλης μας.

Σε σένα ψηφοφόρε της ΕΔΕΚ

Ψηφοφόρε του χώρου της ΕΔΕΚ σ' αυτή την κρίσιμη ώρα της σκληρής αναμέτρησης με τα οικονομικά κυκλώματα, που μετρά και η τελευταία ψήφος μη επιτρέψεις τη διάσπαση των προοδευτικών δημοκρατικών δυνάμεων. Ρίξε την ψήφου σου στην κάλη του ΠΑΙΟΝΙΔΗ.

Η αριστερή πτέρυγα της ΕΔΕΚ απήυθνε ήδη έκκληση προς την υποψήφια της ΕΔΕΚ να αποσυρθεί. Δώσε και συ την συμβολή σου στη νίκη για να γιορτάσεις μαζί μας!